7 Knacc

1.BbIPAXKEHUA C NEPEMEHHbBIMU

1.
Hanpgute 3HaueHue BbipaXKeHUsa 5¢ — 6 Npu yKa3aHHbIX 3HAYEHUSAX C:
ecmc=11,T05¢c-6=
ecamc=-6,T05¢c—-6=
ecawmc=0,To5¢c-6=

2.
3anonHuTte Tabauuy:

X -6 -4 -2 0 2 4 6

4x -2 -18

3.
3aKOHUYMUTE 3aNnUCb:
ecmma=3,b=1,105a+4b=
ecma=0,b=-1,7012a-10b =

4.
3anonHute Tabauuy:
X -3 -1 0 2 3 4
y -2 0 4 6 8 10
x+3y -1

5.
MNocnepoBaTenbHOCTb COCTaB/IEHA ceayowmm obpasom: ecam a —
HEKOTOPbIN YieH NoC/Ie[0BaTeNIbHOCTU, b — cneayloWMiA 32 HUM Y/IEH, TO
b = 3 a. 3HaA nepBbIK YNeH NOCNeA0BaTEIbHOCTU, MPOAOIKUTE 3aMNUCh,
3aKaH4YMBaA WEeCTbIM YJIEHOM:
4,

6.

*KunBoii Bec KopoBbl (B KUOrpammax ) BbluucnaeTca NnpubanKeHHoO no
lk
dopmyne p = o’ TAe [ cm — pAvHA cNUHbBI OT XONKM A0 XBOCTa, k cm —

06xBaT 0KON0 onaTtoK. Hagute xmnsoi Bec Koposbl, ecaum [ = 110,
k = 150.



OTBer.

7.

dopmyna f= 1.8 ¢ + 3.2 no3BoONAET NEPEXOAUTb OT TEMNEPATYPDHI C,
M3mepeHHoMU B rpagycax Llenbcus, K temnepartype f, usmepeHHoOU B

rpagycax ®apeHreiita, Monb3yacb 3Toit popmynoii, 3anonHute Tabanuy:
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f

-5,8

OTBerT:

8.

CKopocTb 3ByKa B BO3gyxe, V (B meTpax B CEKYHAY) MmoxKeT 6bITb HaliaeHa no

dopmynev=331+0,6t, rge t — Temnepatypa Bo3gyxa (B rpagycax
Uenbcusa). Boiuncnure v, ecnu:

t=-10, v=
t=0, v=
t=20, v=




